YPOK MATEMATUKH

TeMa

«PelleHMe 3aA4a4 Ha
aABUX>xeHue B
NMPOTUBOMNOJIOXKHbIX
HanpaBJiIeHNAX»



18 mapra.
KnaccHasi paborta.



[10 WwKonbl TaHa MAET 5 MUHYT

CKOJIbKO BpeMeHUn en
noHagoburcy,

4yTO6bI AOUTU A0 LLKOJIb
BMecCTe C cecTpoun?




1 nowaab npoberaetr
no Kapakynga /7 k™. [lo
CKOJ/IbKO KM npoberyT
B OAHOW ynpsiXXKe
napa nowanen?



32500: 100
5200: 10
210 : 30
2600 : 200 =
480 : 40 =
607000: 1



BCNoMHN:
YeMy paBHO pacCTodHue?

S=Vxt

YeMy paBHa CKOPOCTb?

V=S:t

YeMy paBHO BpeM4a?

t=S:V



(5+4)x3=27 (KM)- S
27 (5+4) = 3 (4) -t

(27:3)-5=4(km/4) -V






CocTaBbTe 3a4a4y No cxeme

50kM/y  60KkM/Y

| |
?




[IpoBEepuUM:;

1. (50 + 60)x3 = 330 (kM) -S
2. 330 - (50 + 60) = 3(u) -t

3. 330 :3-50 = 60 (km/u) - V



ANropunTt™M aeneHuq.

e [lepBoe Heno/iIHOe AenlnMMoe.
e CTaB/O TOYKN B YAaCTHOM.

e [lento.

e YMHOXalo.

e BblymTalo.



[IpoBep.b.

1B 336070 63200 ;800 723600 {900
280 '48 5600 | 79 7200 " 74
560 ~ 7200 3600
560 7200 3600

0 0 0

2B 1440 40 50400 (700 633600 ;900

120 Ez 4900 }—72 6300 }*74
240 —1400 — 3600
240 1400 ~ 3600

-0 0 0



“Touka” - Ha 3aHATUN BCe bbINo
MOHSATHO.

“"3HakK Bonpoca” - octanoch
OLlYLLEHNE, YTO YTO — TO HEMOHATHO.

“"BocknnuartenbHbIX 3HaK” - BCce 6bINo
NOHATHO, €CTb YBEPEHHOCTb, YTO
3HaHWA MO TeMe TBep/able.

“MHorotoumne” - TeMa KaxeTcs
HerNnoOHATHOM

O O O



OacG0 34 pabon!



